

## 轻纺公司进军缅甸迈出实质步伐

2014-07-11 苏美达轻纺

2014年7月4日-5日，苏美达集团党委书记、副董事长、轻纺公司董事长杨永清率轻纺公司总经理范雯焯、副总经理朱玉和生产部经理肖章玉一行赴缅甸出席苏美达轻纺公司与缅甸手掌集团签约合作协议仪式并做重要讲话。



杨总首先对仰光省政府、中国驻缅甸大使馆，手掌集团、东成针车行和社会各界的关心支持表示了感谢，并通过现场播放苏美达集团和苏美达轻纺公司宣传片，加深参加签约仪式的领导嘉宾对苏美达集团和轻纺公司的了解和认识，同时，进一步详细介绍了苏美达集团的企业性质、经营情况和轻纺公司的发展情况。



杨总在讲话中指出，面对全球纺织服装产业格局的重新调整，苏美达轻纺公司正在以全球视野理念，进行新一轮战略规划和布局，构建新的竞争优势，其中很重要的战略举措就是本着“诚实守信、合作共赢”的理念，大力实施供应链的“顺势转移”，特别是要将供应链向东南亚国家转移和延伸，寻求新的合作和发展机遇。

为此，公司先后对孟加拉、柬埔寨、缅甸，进行了考察了解和研究比较。一方面，公司于去年在柬埔寨成立了办事处，开发了供应商网络，取得了明显的成效。另一方面，公司也在积极寻求更高层次、更大规模、更加长远的合作，就是找寻建立规模化产业工业园的机会。最终，被缅甸丰富的劳动力资源优势、良好的投资环境，以及缅甸未来纺织服装产业的发展前景深深吸引，特别是我们了解到手掌集团是一家具有厚重文化底蕴的优秀企业，也是一家多元化经营的跨国集团公司，在当地享有很高的声誉。可以说，苏美达与手掌集团合作是强强联合，优势互补，前景令人期待！

杨总表示，在缅甸与中国素来具有的悠久而深厚的传统友谊和日趋紧密的双边关系的历史大背景下，在缅甸政府工业部、仰光省政府、中国驻缅甸大使馆以及东成针车行等政府机构和合作伙伴的大力支持和关心帮助下，在苏美达轻纺公司与手掌集团双方的精诚合作和共同努力下，一定能携手共进，在未来3-5年，打造出一个中缅合作的优秀企业、标杆企业、典范企业，为解决仰光地方的劳动就业，为促进仰光经济社会的快速发展，为推进中缅双方更加良好的经济合作关系做出积极的贡献。



签约仪式上，杨总与手掌集团的潘伟锋董事长签署了苏美达轻纺公司与手掌集团战略合作协议。协议书的签署意味着轻纺公司以轻资产方式的缅甸实业工厂正式落户缅甸甸妮工业区，标志着轻纺公司将供应链向东南亚转移迈出了实质性步伐！



在缅期间，杨总一行还在潘董陪同下参观了也妮工业园区。参加签约仪式及活动的缅方代表有缅甸国家工业部部长、仰光省政府首领、中国驻缅甸大使馆武官，手掌集团领导层、东成针车行领导层等近50人。



随着轻纺公司缅甸实业工厂的启动，必将为轻纺公司行业领跑、富足有爱愿景目标的实现增添新的强劲动力！

举报



微信扫一扫  
获得更多内容